info@puig.tv
info(@puigusa.com

wWww.puig.tv
WWW.puigusa.com

V= 7/

Hi-Tech Parts

DEFLECTORES LATERALES - SIDE DEFLECTORS - SEITEN DEFLEKTORS

REF 9623

1Person

DESCRIPCION DESCRIPTION
\

1 N\ Deflector derecho Right deflector 1 9623WM3

2 Deflector izquierdo Left deflector 1 9623WM3

3 Soporte metdlico derecho (R) Right metal support (R) 1 SOPOR-2P-14-9623
4 Soporte metdlico izquierdo (L) Left metal support (L) 1 SOPOR-2P-14-9623
5 @% Tornillo 1ISO 7380 M4x10 M4x10 1ISO7380 allen screw 6 TORNI-17380-645
6 Arandela nylon M4x0.5 M4x0.5 nylon washer 12 ARNVOO0O0O00003T11
7 @ Arandela de goma @4,5x 11,5 x 2 @4,5x D11,5 x 2 rubber washer 4 ARAND-EPDM--722
8 ))))))) Tornillo Allen M5x20 @11 ISO 7380 M5x20 @11 1SO 7380 Allen screw 2 TORNI-17380-730
9 % Tornillo Allen M5x25 @11 1ISO 7380 M5x25 11 1SO 7380 Allen screw 2 TORNI-17380-766
10 @ Casquillo @8,5 x J14 x 6 @8,5 x D14 x 6 arrowhead 2 CASQUI------ 208
il @ Casquillo @8,5 x @14 x 9 @8,5 x @14 x 9 arrowhead 2 | CASQUI_____ 0100




e

Y o 7/

<y

chr Parts

ri-7Te







